

网龙宣布与莫斯科合作推动全新教育技术

【香港，2017年3月7日】— 全球领先的互联网社区创建者网龙网络控股有限公司（“网龙”或“本公司”，香港交易所股份代号：777）今天欣然宣布，公司的互动平板显示器在俄罗斯首都莫斯科中标，将被 7,600 多间教室采用，从而，14,500 多名教育从业者将能利用最新互动数字技术与学生进行互动。

为配合莫斯科的“智慧城市”计划，网龙开发了满足当地教师具体要求并保证用户最佳体验的互动平板显示器。严格遵守俄罗斯的投标法规，经过对多种互动教室显示器技术的严格审核和评估，莫斯科市政府最终选出网龙的子公司，即全球领先的教育互动技术公司普罗米休斯，为该校提供相关技术支持与设备。

这一功能强大的全新互动平板显示器 Irbis，由网龙子公司普罗米休斯开发。该显示器拥有 4K 分辨率，为用户带来高清影像同时，还支持最多 20 个触点的多点触控，尤其适合小型群体活动。此款 86 吋显示器将为互动显示器表面触控及书写体验树立全新标杆。普罗米休斯开发的 Irbis 内置创新 InGlass™ 触控及书写技术，为用户带来自然流畅的书写体验，能够有效避免手写识别滞后或反应延迟的情况。

网龙副董事长兼执行董事梁念坚博士表示：“能与莫斯科市在这个重大项目上合作，并为该市超过 400,000 名学生提供全新的学习体验，网龙对此感到非常自豪。我们很欣喜能有机会与莫斯科市携手合作，创造出能让教师在最先进的教学环境中发掘学生最大潜能的数字工具。”

莫斯科首席信息官兼莫斯科市信息技术部门主管 Ermolaev Artyom 表示：“我们的学童是擅长数字的新一代，因此技术是全面释放他们潜能的关键。使学习环境变得更轻松有趣、充满互动性，是去年推行的莫斯科数字学校计划的重点工作之一。未来数年我们将会投资先进的公立学校数字基础设施。我们有幸能与网龙这类领先的技术公司合作，一同参与这项全球性工作。”

此项目将成为莫斯科打造系统性数字教学环境的重要组成部分。全市超过 1,500 间校舍将从中受益。每个平板显示器将为该市教师提供综合、多功能平台，多种教学工具，包括精心设计的数字教学资源及内容、普罗米休斯的互动创建课堂软件、互联网浏览器，以及定制的数字教学平台。本项目的安装工程将于本月展开，计划于 2017 年底前竣工。

关于网龙网络控股有限公司

网龙网络控股有限公司（香港交易所股份代号：777）是全球领先的互联网社区创建者。网龙成立于 1999 年，是移动互联网领先的研发力量，多年来成绩斐然，包括自主研发著名的旗舰游戏《魔域》及《征服》，建立中国第一网络游戏门户 -- 17173.com，打造最具影响力的智能手机服务平台 -- 91 无线，91 无线于 2013 年出售给百度，此项重大交易是当时中国最大的互联网收购合并项目。作为中国海外拓展的先驱，自 2003 年开始，网龙亦在多个国家自主运营旗下多款网络游戏，并在全球推出超过 10 种语言版本。近年，网龙发展成为全球在线及移动互联网教育行业的主要参与者，凭借其在移动互联网的技术及运营知识打造创新型的教育生态系统。更多信息请访问 www.netdragon.com。

网龙媒体查询:

卢志伦 +852 9850 5033

王凯玲 +852 9755 6265

Netdragon@brunswickgroup.com

网龙网络公司投资者查询:

周鹰 +852 2850 7266/ +86 591 8754 3120

Maggie@nd.com.cn; ndir@nd.com.cn

有关更详细的披露, 请浏览www.nd.com.cn/ir或通过微信公众账号关注我们:

